



打好“科技牌” 走上“生态路”

——漯河颍河湾生态农业有限公司蔬菜示范园区发展纪实

■文/本报记者 周鹤琦
■图/本报记者 胡鸿雁

当清晨的第一道阳光照亮颍河之畔，郾城区李集镇西孟村西南一隅的漯河颍河湾生态农业有限公司蔬菜示范园区里，工人们已经忙得不亦乐乎，他们或忙着打理蔬菜幼苗，或忙着采摘小黄瓜、西红柿等各类时令蔬菜。

走进“生态路”，打好“科技牌”。这里培育出甜椒、优质洋香瓜等30多个名优新品种，这里有国内外最新的蔬菜高科技无土栽培模式，有最有潜力的蔬菜种苗繁育、栽培、植物保护技术，有最前沿的栽培技术和温室环境智能操作系统……走进颍河湾，你能体验到“一眼览尽丰收季”的神奇。

近日，走进颍河湾的智能连栋育苗温室，只见高大的大棚内，一排排郁郁葱葱、长势喜人的辣椒苗让人看在眼里，乐在心头，一名工人正在现场察看自动喷灌设施的运转情况。同时，棚

内所有辣椒苗均采用无土栽培技术，通过穴盘基质育苗，让人眼前一亮，颇为震撼。

“这可是俺整个园区的‘CPU’，是整个河南地区育苗技术最先进的大棚，能自动喷灌、自动控温，大大提高了劳动生产率，保证了育苗成活率。”园区技术员王东海向记者介绍说，“这是我们投资180多万建成的4200平方米的智能连栋温室大棚，通过全自动控制器，温室内的温度、湿度等物理数据可以实现智能实时监控，可以实时调节大棚的加温帘、风机、水帘、通风机。”

在颍河湾，高科技的蔬菜育苗技术让人大开眼界。走进品种展示区，丰富多彩的特色蔬菜一下子吸引了众人的眼球。荷兰品种黄瓜绿箭、优质洋香瓜、德国贝尔番茄、冰菜、甜椒、五彩椒、丝瓜、紫茄等特色蔬菜晶莹剔透、鲜嫩欲滴。

“做大做强蔬菜产业，必须在高科技上做文章。”园区负责

人吕金龙告诉记者，本着高效生态的发展定位，颍河湾在2015年2月建成之初，就在市菜办的指导下，设立蔬菜新技术科技中心、农业信息与自动化控制研发中心、现代农业培训中心、现代园艺设施技术研发中心、生物技术研发中心等五大中心，聘请了几十位有多年的育种经验的专家，从事科研、示范工作，并与多所高校、科研单位合作，开发国内外优良品种，培育国内的精品。公司培育出的甜椒等30多个新品种，从推广、试种、销售，从山东、江苏、浙江到西北，销售数量大幅度递增，得到销售商和种植农户的广泛认可。凭借优良的蔬菜品种，颍河湾还成为郾城区餐饮协会合作单位。

“客户的认可就是最好的广告。”吕金龙表示，颍河湾将会不断推出新培育的种子上市，以一流的种子质量，为各地客户建立多种形式的、长期的、稳定的种子繁育、推广、品种开发和供

销关系。

对于颍河湾未来的发展，吕金龙已有了更长远的打算。“经济新常态下，蔬菜产业也要有新突破。”吕金龙说，园区将在集育种科研、生产销售、加工于一体的基础上，发展休闲采摘、生态餐厅等服务，拉长粗蔬菜产业链条。同时，园区将以科技、生态和安全为重点，继续在“提质增效”上做文章，引导当地群众开展大棚蔬菜种植，让棚间种菜的小路成为群众致富的康庄大道。



园区工人正在采摘西红柿。

多措并举治理扬尘

为进一步强化主要市区出口道路扬尘污染集中整治工作，优化公路沿线环境，源汇区多措并举，扎实开展扬尘治理工作，大打一场扬尘污染集中整治攻坚战。

强化组织领导，合力攻坚。源汇区在前期成立扬尘污染集中整治工作小组的基础上，又抽调交通、城建、空家郭镇等单位人员近100名组建了七个工作队，合力开展攻坚工作。同时，每天下午5点，领导小组主要负责同志组织召开碰头会，听取各工作队每天工作情况，及时研究解决有关问题。

深化摸底排查，吃透实情。在前期工作的基础上，对辖区G107、S330、S241等主干道平交路口未硬化路段、沿线私搭乱建建筑、未取筛砂石厂等进一步进行摸底排查，掌握真实情况，为全面开展集中整治工作奠定坚实基础。

完善整治标准，开展整治提升行动。在认真贯彻落实全市场扬尘整治各项任务的的基础上，源汇区自寻压力，从环境卫生、经营秩序、地面整治、沙场取缔等方面制订出整治标准，重点对辖区国道沿街商户(企

业)经营环境开展综合整治提升行动，彻底治理脏、乱、差现象，着力营造秩序优良的发展环境。目前，各工作队员正在对沿街商户(企业)开展宣传思想工作和拆除违章建筑等，各项综合整治工作也正在同步推进。

积极推进平交路口道路硬化工作。源汇区要对辖区未硬化的市区主干道平交路口全部硬化，除了硬化生产路口外，还要硬化所有沿街商户(企业)门前至国道边缘的裸露地面。同时对漯舞路市区段按照城市景观道路标准进行升级改造，铺设路缘石，道路两侧植树、种草。源汇区计划新硬化生产路口30多条，硬化商户(企业)门前裸露空地100多处，铺设S330路缘石4000米。目前各项工作正在按计划快速推进。

依法取缔辖区道路两侧沙场、堆场。对辖区道路两侧所有沙场、堆场进行集中整治，彻底取缔。通过开展扎实有力的工作，目前有15处沙场、堆场正在搬迁，对未按照规定时间搬迁的沙场、堆场，区里将采取声势浩大的集中行动，依法强制取缔。 张广明

凝心聚力抓审计 文明和谐促发展 ——源汇区审计局创建省级文明单位工作纪实

近年来，源汇区审计局始终把开展文明单位创建工作作为提升审计队伍素质、展示文明审计形象的重要举措来落实，作为丰富职工文化生活、凝聚审计发展合力的重要载体来推进，引领广大干部职工进一步增强服务意识、服务意识和岗位意识，不断巩固文明单位创建成果，着眼加快审计工作发展大局，为源汇区经济社会发展做出了突出贡献。

强化自身建设，营造文明和谐机关环境。一是加强制度建设，建立文明有序的工作规程。围绕提升科学管理水平，绘制完善“基层组织工作流程”和“发

展党员工作流程”等工作流程图，编制“文明服务规范”、“文明举止规范”、“文明办公规范”等制度，规范机关干部的行为，落实工作岗位职责，提高工作质量和效率，引导干部树立公道正派的核心价值理念，树立良好的部门形象。二是加强学习教育，增强文明规范的工作意识。通过开办各种主题的道德讲堂，重点强化组工干部社会公德、家庭美德和个人品德方面的教育。制订机关人员文明守则和行为规范，不断提升服务质量和水平。三是改善办公条件，创造文明舒心的工作环境。坚持抓好机关环境建

设，着力改善办公条件。精选活动载体，推动文明单位创建工作开展。一是扎实开展学习型单位创建活动。推动“两学一做”学习教育同机关文明单位创建相结合，通过组织专题学习、专题读书交流活动和主题演讲活动，营造浓厚的学习氛围。结合工作业务开展学用法活动，集中组织全体人员学习《财经审计法规》和其他法律法规等，培养干部拥有良好的法律素养和业务素质，树立公道正派的干部形象。二是推动道德诚信建设。以践行社会主义核心价值观为根本，用“身边人讲身边

事、身边人讲自己事，身边人教身边人”的形式，大力宣讲道德先进人物优秀事迹和崇高品质。根据布局标准化、流程规范化、对象分众化、形式多样化的要求建设道德讲堂，主题涵盖敬业、奉献、孝心、诚信等各个方面。结合“我们的节日”主题，大力开展道德经典诵读活动，推动“读国学经典，做道德先锋”。开展“诚信教育”活动，牢固树立诚信为本的理念，全面提升全体人员的道德素养。三是深化“党员志愿者服务”活动。充分发挥机关党员雷锋志愿服务系列作用，围绕推动发展、关注民生、

共建文明和谐社会等主题，定期开展志愿服务活动。通过健全各项服务制度，引导干部争当文明单位创建、“两城同创”的主力军。四是拓展结对共建文明帮扶活动。深入闫魏村开展文明新风进农家和送文化、送科技、送卫生、送法律下乡等活动，帮扶开展“三夏”秸秆综合利用工作。积极参与“两城同创”结对共建指导、文明宣传、文艺汇演等活动，大力支持社区“两城同创”工作，帮助居民共建美好家园。五是开展文明主题系列创建活动。组织开展献爱心、助

残等捐助活动，关爱弱势群体。倡导厉行节约、低碳生活，对节能降耗进行温馨提示。开展在“七一”前夕参观抗战纪念馆和受降亭、“重温入党誓词”、“党员服务月”志愿服务活动，加强党性教育，树立干部新形象。同时开展好“我们的节日”、文明有礼培育活动，加强机关文明建设工作，进一步规范干部职工的行为。

发挥职能作用，积极参与服务源汇区精神文明建设工作。充分发挥自身职能，利用干部论坛、周二干部讲堂、机关周课堂“立体化”干部教育平台，开展践

行社会主义核心价值观、道德经典、文明礼仪和心理健康知识讲座等活动。在农村、社区、机关企事业单位、非公制经济党组织中广泛开展文明窗口创建、“党员先锋岗”创建活动。

围绕创建目标，加强系统管理和信息外宣工作。紧紧围绕省级文明单位创建工作要求以及既定的创建工作任务推进台账，结合创建工作时间节点，及时组织开展文明单位创建动态管理系统录入工作，圆满完成各项创建信息录入任务。同时，进一步加大外宣工作力度，认真总结提炼文明单位创建工作中的经验做法和创新举措，及时编发上报创建工作动态信息，进一步巩固深化文明单位创建成果，扩大文明单位创建工作影响力，推动源汇区审计局创建工作再上新台阶。 张永志 万浩然

中央第五环境保护督察组转办材料查办情况公示(第十二号)

2016年8月2日，漯河市收到《中央第五环境保护督察组转办来电举报资料交办单》(第15批)后，市委、市政府高度重视，按照“属地管理”原则，立即转交有关县区和部门调查处理。现将第15批共1件交办清单调查处理情况公示如下：

一、转办事项
中央第五环境保护督察组转办材料清单(第15批)
(2016年7月31日12:00-8月1日12:00)

| 受理编号 | 举报内容 | 责任单位 | 备注 |
|------|--|-------|----|
| 42 | 舞阳县舞泉镇双庙村永银化工厂气体泄漏，气味难闻，污染环境。要求公开环评和审批手续 | 舞阳县政府 | |

二、调查处理情况

经调查，第42号来电反映问题不属实。根据日常监管和本次现场核查，没有发现废气泄漏、难闻气味污染环境等问题。8月2日~3日，市环境监测中心站对该公司厂界氯气和HCL排放进行检测，检测结果达标。

针对群众要求“要求公开环评和审批手续”问题，《河南永银化工实业有限公司16万吨/年烧碱、20万吨/年聚氯乙烯工程环境影响报告书》于2007年11月经河南省环境保护厅豫环审[2007]321号通过审批，2012年8月经河南省环境保护厅豫环评[2012]84号同意试生产，2013年1月经河南省环境保护厅豫环评[2013]1号同意延期试生产，2013年12月经河南省环境保护厅豫环审[2013]586号通过项目环境保护竣工验收。该项目环评和验收审批文件已在舞阳政府网站进行公开。

漯河市人民政府
2016年8月8日

中央第五环境保护督察组督办情况公示

2016年8月5日，漯河市收到《中央第五环境保护督察组督办清单》(第1批)后，市委、市政府高度重视，按照“属地管理”原则，立即转交有关县区和部门调查处理。现将第1批共1件督办清单调查处理情况公示如下：

一、督办事项

中央第五环境保护督察组督办清单(第1批)

| 受理编号 | 举报内容 | 责任单位 | 备注 |
|------|--|-------|----|
| 3 | 57人联名反对“漯河兴茂铁业的处理结果公示”，12014~2016年共4吨死农作物4000多亩，每年两季，三年六季的农作物没有收成，这叫“安全事故”吗？2月21日停产，直到现在企业还在抽取地下水注入他们排放的污水管道内，用于稀释他们排放不达标的污水，用意何在？3.公示显示企业停产日期是7月18日，实际停产日期是7月21日，反映了什么问题？ | 召陵区政府 | |

二、调查处理情况

1.经调查，第3号督办中群众反映的第1个问题部分属实。

据召陵区邓襄镇韩店村委会统计，漯河兴茂铁业股份有限公司自试生产以来，因气体泄漏损害庄稼目前已全部赔偿到农户。

2.经调查，第3号督办中群众反映的第2个问题部分属实。

漯河兴茂铁业有限公司建设有日处理污水3000吨的污水处理设施，生产废水处理后经市政管网排放。

漯河兴茂铁业有限公司停产以来，召陵区环保执法人员每天都入企检查并有现场检查记录，没有发现该厂抽取地下水注入他们排放的污水管道内，用于稀释他们排放不达标的污水。

8月6日，环保执法人员入企调查，就该厂抽取地下水一事对环保主管赵海鹏进行了调查询问。赵海鹏称，厂内仍存有后续的生产废水。污水处理站需要处理这些废水，又运行了一天半时间。污水处理站于20日中午停止运转，不再向污水管道里排放。公司直到现在还在抽取地下水是为了检修、生活、绿化、打扫卫生等用水。

3.经调查，第3号督办中群众反映的第3个问题不属实。召陵区环保局于7月15日向漯河兴茂铁业股份有限公司下发了《关于责令漯河兴茂铁业股份有限公司停产整治的决定》(召环字[2016]38号)。该厂于7

月16日开始停机，至7月18日完全停产。漯河兴茂铁业股份有限公司停产以来，召陵区环保执法人员每日入企检查，7月18日以后均未发现该厂有仍在生产的现象。

8月6日，环保执法人员对该厂环保主管赵海鹏进行了调查询问。因为化工企业不能突然停产，只能按照程序、步骤安全停车。漯河兴茂铁业股份有限公司于7月16日原料工序停止上料；7月17日，氯化、氧化工序停止生产，开始降温；7月18日晚上，后处理工序停止生产，同时锅炉停止供气。

同日，环保执法人员依法调阅该厂的生产调度日志，该厂7月18日的生产调度日志详细记载了停机的过程。7月18日白班接班时记载：停车中，氧化炉、氯化炉降温中；9点30分砂磨机无料停机；13:50分氧化炉降温结束，通知空分车间停氯化机和氧化机。7月18日夜班接班时记载：氧化炉、氯化炉停车结束，后处理生产。19:38氧化炉、氯化炉降温排渣；19:56停闪干机。

从召陵区环保执法人员入企检查拍摄的照片也可以证明：2016年7月17日11点41分漯河兴茂铁业股份有限公司供料设施没有运行，可以说明该厂已停止供料；2016年7月18日16点33分该厂的氧化炉已经拆开，可以说明该厂已停止生产。

漯河市人民政府
2016年8月9日

招标公告

1.招标条件:

本招标项目漯河市陈岗生活垃圾卫生填埋场三期工程已由漯河市发展和改革委员会以“漯发改城镇[2004]207号”文批准建设，招标人为漯河市环境卫生管理处，建设资金来自财政资金。项目已具备招标条件，现对该项目的监理进行公开招标。

2.项目概况与招标范围:

项目概况:本项目位于漯河市陈岗，垃圾处理量约500吨/日，主要为填埋库区扩建，场地总占地为34.24亩，其中填埋库区占地面积约31.31亩。总投资约为500万元。工期要求:100日历天。

3.投标人资格要求:

(1)本次招标要求投标人须具备市政公用工程专业监理乙级及以上资质，拟派的项目总监理工程师须具备市政公用工程专业国家注册监理工程师资格。

(2)本次招标不接受联合体投标。

4.报名事项:

(1)凡有意参加投标者，请于2016年8月10日至8月16日，每日上午9:00至11:00，下午3:00至5:00，到漯河市建设工程交易中心(漯河市井冈山路与汉江路交叉口东南角)报名。

(2)投标人报名时须携带法人授权委托书及被委托代理人身份证(授权委托书留原件两份、被委托代理人身份证留加盖公章复印件两份)。

(3)本项目将采用资格后审。

5.招标文件的获取:

报名同时领取招标文件，招标文件每份售价1000元。

6.发布公告的媒介:

本招标公告同时在中国采购与招标网、河南省招标投标网、漯河建设工程信息网上发布。

7.评标办法:

本项目招标评标办法采用固定标价随机摇号选取法，详见招标文件。

8.监督投诉部门:

漯河市建设工程招标投标管理办公室
投诉电话:0395-2921567
地址:漯河市汉江路与井冈山路交叉口质监站办公楼四楼

9.联系方式:

招标人:漯河市环境卫生管理处
地址:漯河市湘江西路418号
联系人:吕先生 电话:0395-2325896
招标代理机构:漯河慧光工程技术咨询有限公司
地址:漯河市郾城区辽河路苹果花青年B座301室
联系人:叶金启 刘璐璐 靳新华
电话:18639509563 18236216655 15139579287

招标公告

1.招标条件:本招标项目漯河市淞江产业集聚区2×15MW热电联产项目已由“漯发改能源[2015]45号”文批准建设，项目业主为漯河恒瑞热电有限公司，建设资金为自筹，项目已具备招标条件，现对该项目输煤系统及环保系统土建施工和监理进行公开招标。

2.项目概况与招标范围:详见河南省招标采购综合网。

3.投标人资格要求:(1)施工投标人须具有建筑工程施工总承包二级及其以上资质，且具备钢结构工程专业承包二级及其以上资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。拟派项目经理具有二级及以上房屋建筑工程专业注册建造师，具备有效的安全生产考核合格证书，且未担任其他在施建设工程项目的项目经理；(2)监理投标人须具备房屋建筑工程监理乙级资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的监理能力，项目总监须具有国家注册监理工程师资格；(3)本次招标活动不接受联合体投标。

4.报名事项:(1)凡有意参加投标者，请于2016年8月10日至8月16日(法定节假日除外)，每日上午9:00至11:00，下午3:00至5:00，到漯河市郾城区建设工程交易中心(漯河市海河路与祁山路交叉口西北角)报名。(2)施工投标人报名时须携带企业法人授权委托书、委托代理人身份证、企业法人营业执照副本、企业资质证书副本、安全生产许可证副本、建造师注册证书及建造师安全考核合格证书、漯河市建设行政主管部门开具的无拖欠农民工工资证明。监理投标人报名时须持法人代表身份证复印件、法人授权委托书及被委托人有效身份证件、营业执照副本、企业资质证书副本、拟任总监注册监理工程师证等原件并加盖公章的复印件三份。上述所有证件要求报名时出示原件并与原件一致的加盖公章的A4纸复印件三份。(3)企业报名时须提供注册地检察机关对该公司出具的行贿犯罪档案查询结果。

5.招标文件的获取:(1)招标文件领取时间:报名的同时领取招标文件。(2)招标文件每套售价1000元，工程量清单500元，售后不退。图纸押金2000元，在退还图纸时退还。

6.发布公告的媒介:本招标公告同时在中国采购与招标网、河南省招标采购综合网上发布。

7.联系方式:
监督投诉部门:漯河市郾城区建设工程招标投标监督办公室
咨询及投诉电话:0395-6163379
地址:漯河市海河路与祁山路交叉口西北角建设局办公楼三楼
招标人:漯河恒瑞热电有限公司
地址:漯河市龙江路中段
联系人:李先生
电话:0395-3398898
招标代理机构:河南省天隆工程管理咨询有限公司
地址:漯河市海河路241号
联系人:刘先生 电话:0395-5763155